

Победители конкурса «Лучший преподаватель 2008»

Подведены итоги по конкурсу «Лучший преподаватель 2008 года»!

В Золотой фонд СФУ вошли следующие победители:

Номинация — ст. преподаватель, ассистент

1 место – Мухина Ксения Александровна, ИГУиРЭ

2 место – Садыков Тимур Мрадович, Институт математики

3 место – Похабов Дмитрий Дмитриевич, ФФКиС

Номинация - доцент

1 место – Осетрова Елена Валерьевна – ИФиЯК

2 место – Алгебраистова Наталья Константиновна – ИЦМиМ

3 место – Гелецкий Владислав Михайлович – ФФКиС

Номинация - профессор

1 место – Биронт Виталий Семенович – ИЦМиМ

2 место – Вохмин Сергей Антонович – ИГДГГ

3 место – Ковалев Игорь Владимирович – ИКИТ

Поздравляем Лучших преподавателей 2008 года с победой!

Ждем всех победителей на **церемонию награждения**, которая состоится **19 декабря** 2008 года в 14:00 на Ученом совете университета по адресу ул. Киренского, 26, в актовом зале корпуса «Г».

Приглашаем всех желающих!!!

Управление по воспитательной работе и молодежной политике, 10 декабря 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/3907>